

“德克士杯”“我眼中的校园”征文联展

不舍得离开母校

周口六一路小学六(2)班 宋哲 编号:131153

宽敞的正门,翠绿的柳叶,高大的教学楼,美丽的校园,映入我眼帘的是一个充满春天气息的学校。

春姑娘的发丝轻悄悄掠过刚萌发的柳芽,花坛里鲜花簇簇,红里透白。看!有几个小朋友在校园里跳大绳,他们笑得多么开心。

春天在一阵阵欢笑声中度过了,夏天,知了的叫声响起,炽热的大地也代表了我们的热情。

秋风送爽,吹去了夏日的炽热;秋雨绵绵,湿润了路上的尘埃。在细雨霏霏的校园中,增添了不少浪漫气息,校园里的柳树开始脱发了,飘落的片片

黄叶像为校园小路铺了一层金色的地毯。

三个季节的逝去换来了冬天的雪景,雪花带着我们的快乐传遍了世界的每一个角落。雪人一直看着我们成长的一点一滴,雪球的速度印证了我们的飞速成长。在我眼中,校园是那么普通又和谐。日记本上记录了校园春天的鸟语花香、夏天的鸟鸣蝉噪、金秋的天高气爽、严冬的雪花飘飘。作文里记下了浓郁的师生情怀、感人的兄弟情谊。我眼中的校园无比美好!

经历四季的风霜雪雨,学校老教学楼已经变得沧桑,我们用小手触摸

过的石墙变得光滑透亮。从校中心的一排文化墙,到花坛旁的每一粒沙土,我都了如指掌。花坛里小巧玲珑的牵牛花把校园装扮得绚丽多彩,微风一吹,花儿轻轻摇着小手,笑盈盈地向我们问好。文化墙玻璃后的美丽图画和文字都是我们游戏的乐园,为我们营造出一片欢乐的土地,让我们用越来越大的脚印在这片乐园里奔跑!

我们的成长很迅速,转眼就要离开母校了,我曾目睹了母校一花一木的生长,还真舍不得离开母校。在我眼中,校园无比陶醉人心!

(辅导老师:张兰花)

校园给我一个多彩的童年

周口闫庄小学六(1)班 孔泉 编号:130038

在我童年的记忆中,美丽的闫庄小学就像我的家,它给了我一个绚丽多彩的童年。闫庄小学坐落在七一路西段,环境幽雅,四季如画,充满了书香气息。

春天的校园里,花坛里的花儿开了,瞧!红的、黄的、紫的……五彩缤纷,争奇斗艳。早晨,刚刚踏进学校的大门,一股迎面而来的花香沁人心脾。听!朗朗的读书声从教学楼里此起彼伏地传出来,让人心旷神怡。这里知识的殿堂。

夏日,天气十分炎热。课间的操场上,三三两两的女同学在树下乘凉,她们谈天论地,火红的脸庞流露

着灿烂的笑容。几位顽皮的男孩来到有水管的地方,洗了把小脸凉爽凉爽。偶尔,他们两掌合拢捧满了水,顺势撒向空中,一朵朵美丽的水花绽放,构成了一个个快乐的瞬间。这里是放飞梦想的地方。

秋天到了,秋姑娘踏着华尔兹的舞步来到校园,树上的绿叶急忙换上缤纷的衣裳,像一只只彩蝶跟随着秋姑娘上下飞舞。同学们踩着黄叶织成的地毯投沙包、踢毽子、跳跳绳……玩得不亦乐乎。突然,悦耳的上课铃声响起,同学们恋恋不舍地回到教室,热闹的操场一下子变得平静了……

冬季的校园更加迷人。冬爷爷挥舞着魔术棒给校园换上了银装:银色的树木、银色的楼房、银色的操场,周围的一切都闪着银色的光芒。俏皮的小雪人和同学们打起了雪仗,小雪球一会儿飞向东,一会儿飞向西,欢声笑语在校园上空回荡。这里是快乐的游乐场。

我即将毕业,离开哺育我的校园,离开培育我的老师。这里的一切如一幅美丽的画卷烙在我的心上,让我永生难忘。我爱我的家,更爱这美丽知识的殿堂。

(辅导老师:张玉红)

丰富多彩的校园生活

周口莲花路小学三(2)班 袁照华
编号:132126

我的校园位于工农路南段,门前有一排高大茂盛的梧桐树。校园里有崭新的教学楼、宽阔的操场、高高飘扬的国旗、美丽的冬青、歌唱的小鸟、精巧的回廊和凉亭。每天,我的校园生活都丰富多彩。

星期一的早晨,我的校园生活是从升国旗开始的。我和同学们一边向庄严的国旗敬礼,一边

高唱着国歌,内心充满了力量。对了,我告诉你一个秘密:我们教室的黑板里藏了一个大大的电脑,如果上课时我们表现好,老师就会放动画片或科普节目给我们看,这样我们上课时一点也不觉得累,因为时间总是在开开心心中不知不觉地溜走了,我们不仅学到了知识,而且愉悦了身心,大家都更爱上课、更爱学习了。

下课铃声一响,大家就撒了欢地玩。男生喜欢踢足球、打乒乓球、羽毛球、篮球,总之一切和球类有关的运动,大多数男生都喜欢。我们女生就不一样了,我们喜欢跳绳、踢毽子、捉迷藏、做游戏。宽阔的校园里留下了我们一串串欢快的笑声。

(辅导老师:冯莉)

迷人的校园四季

周口六一路小学六(7)班 杨舒涵 编号:132329

校园里有迷人的四季:色彩斑斓的春天,枝繁叶茂的夏天,枫红菊香的秋天和白雪皑皑的冬天。

头顶着细细的春雨,不知不觉,春姑娘已步入了我们的校园。小草们焕然一新,它们脱掉了往日的“破衣裳”,换上了春姑娘给它们带来的“绿衣裳”。

温暖的春天还未走远,夏天就带着火辣辣的热情跑了过来。中午时分,骄阳似火,校园里的树叶被晒得都卷了起来,像是对太阳发泄不满。可是同学们却不怕这骄阳,仍在操场上嬉戏玩耍,尽管满头大汗,但是开心极了!

秋天来了,树叶纷纷向大树妈妈告别,将要开始

它们愉快的旅行。快来看,秋风一吹,它们便脱离了树妈妈。树叶们摇身一变,成了飞舞着的“金蝴蝶”。同学们就在树下追赶着落叶,收集自己心仪的那片叶子。

到了冬天,由于天气寒冷,许多同学都变懒了,每天早上总会有那么几个“懒家伙”迟到,经过老师的教诲,他们明白了时间观念的重要性,并且逐渐改掉了迟到的坏习惯。课间,几个同学会靠墙站成一排然后一起往里用劲儿挤,每一次总会有人被挤出来,他就跑到在外面重新向里挤,同学们玩得乐此不疲。

美丽的校园是我们学习的天地,是我们成长的乐园,我爱我们的校园。

(辅导老师:刘芝)

书香校园

周口六一路小学六(1)班 化雨 编号:132100

当你走过周口六一路小学的大门时,你曾闻到那清雅又质朴的书香?这香味没有鲜花的芬芳与浓烈,却让人感到一种无形的知识所特有的味道,比咖啡要淳朴,比茶叶更自然。

走进校园,虽没有百鸟欢唱的乐音,却能听见美妙而整齐的朗朗书声。这是我们学校开展的“晨诵午读”活动。每日,我们在朝阳中欣赏优美的诗词,在午间刻苦地背诵课文名句。敬爱的老师为我们精挑细选了生动优美的诗篇,编成了《与朝阳同诵》读本,其中有古代的经典诗词,如李白的《将进

酒》;有现代诗人的佳作,如余光中的《乡愁》;还有体现爱国精神的《少年中国说》等。这些诗自然向上、发人深思,读来受益无穷,可见我们学校对读书的重视。

再往里走,你会发现苍翠的绿柳、美丽的花草和刚抽了新芽的合欢。很多同学手中拿着书坐在花坛旁认真读着。来到我们班级,同学们正在享受“课前五分钟”的阅读时光。每天下午第一节语文课,我们都会抽出五分钟的时间分享短小的文章,从第一排到最后一排,每个人都有份儿。同学们对

此十分感兴趣。读完后,老师会问我们有什么启发和感想。这让同学们养成了爱动脑筋思考的好习惯。“课前五分钟”,不但使我们对课外阅读产生了浓厚的兴趣,而且还锻炼了我们的胆量,丰富了我们的课外知识,让我们明白了许多深刻的道理。

六年来,沐浴着学校的阳光、老师的关爱、书本的滋养,我们从稚嫩的儿童成长为蓬勃的少年。

我爱读书,更爱我们的书香校园。

(辅导老师:黄清花)